
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о назначении времени и места рассмотрения дела

об административном правонарушении по делу 08-05-17/09

 

02 февраля 2017 года

г. Мурманск

 

Заместитель руководителя управления Федеральной антимонопольной службы по
Мурманской области Попова Ирина Николаевна, действующая на основании
статьи 23.48 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях (далее КоАП РФ), пункта 7 части 2 статьи 33 Федерального
Закона «О рекламе» от 13.03.06 № 38-ФЗ (далее Закон о рекламе), рассмотрев
протокол и материалы дела № 08-05-17/09, об административном правонарушении,
возбужденное в отношении индивидуального предпринимателя Исмайлова И. И.
<...>, за нарушение пункта 5 части 2 статьи 21 и части 3 статьи 21 Федерального
Закона «О рекламе» от 13.03.2006 № 38-ФЗ, по факту распространения 25.01.2016 на
внешней стене здания в г. Апатиты по ул. Бредова, д.5, у входа в магазин
рекламного баннера: «24 часа Пиво Балтика 3» с изображением пивной бутылки
конкретного производителя и без предупредительной надписи о вреде
алкогольной продукции, в связи с достаточными данными, указывающими на
наличие события административного правонарушения, предусмотренного частью
1 статьи 14.3 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях (далее - КоАП), руководствуясь пунктом 1 части 1 статьи 29.4
КоАП РФ,

ОПРЕДЕЛИЛ:

1. Назначить дело об административном правонарушении № 08-05-17/09,
возбужденное в отношении индивидуального предпринимателя Исмайлова И. И. к
рассмотрению на 16 февраля 2017 года в 11.00 по адресу: г. Мурманск, ул.
Книповича, д.9А, кабинет заместителя руководителя управления Поповой И.Н.

В случае невозможности явиться на рассмотрение дела, просим письменно
уведомить Мурманское УФАС России до даты рассмотрения, с указанием
причины, по почтовому либо электронному адресу и направить мотивированные
пояснения по существу рассматриваемого дела.

 

Заместитель руководителя управления                   И.Н. Попова


